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ATA 08/2025: 08ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 

 

Ao vigésimo quarto dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e trinta 

minutos, na sede do Poder Legislativo de Fazenda Vilanova, foi realizada a quinta sessão plenária, de caráter 

ordinário do ano. Estando presentes os seguintes vereadores: Àlvaro da Silva Brandão, Cristina Aparecida da 

Rosa, Leo Mota, Marcos Roberto de Souza, Nelson de Quadros Costa, Paulo Delcio de Souza, Pedro Norberto 

dos Santos, Sérgio Cenci Sobrinho e Tiago de Azevedo Lounai. Havendo quórum regimental o Presidente 

invocou a proteção de Deus e declarou aberta a sessão; e em atendimento ao artigo nº 99 do Regimento Interno, 

solicitou ao secretário que realizasse a leitura do versículo bíblico " Porque pela graça vocês são salvos, 
mediante a fé; e isto não vem de vocês, é dom de Deus” (efésios 2:8). VOTAÇÃO DA ATA:  Ata n° 

07/2025, foi aprovada por todos. CORRESPONDÊNCIAS: Oficio 027/2025- GAB, oficio 017/2025-CRAS, 

convite reformas tributária, convite para a audiência pública, convite para a semana da mulher, convite Café, 

Música e Prosa. TRIBUNA LIVRE: Não houve. PEDIDO DE INFORMAÇÃO: Não houve. INDICAÇÕES: 

A) Indicação nº 16/2025, Vereador Paulo Delcio de Souza indicou que seja feita a instalação de geradores no 

posto de saúde (Aprovada).  GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Leo Mota, após fazer os cumprimentos 

comunicou que participou de uma reunião no gabinete do prefeito junto aos demais vereadores cujo o assunto era 

a nova creche que será instalada devido ao crescimento das crianças no município. Falou também sobre o auxílio 

universitário e disse que a partir desse ano (2025) esse dinheiro será pago diretamente para o aluno de acordo 

com a presença nas aulas. ORDEM DO DIA (Projetos em votação): A) Projeto de lei nº 28/2025 que, “Altera 

o inciso III, do art. 58, da Lei Municipal nº 1958/2019, e dá outras providências”, (Aprovado). Projetos em 

comissão: Não temos. PRONUNCIAMENTOS PESSOAIS: A) Vereador Nelson, após fazer os comprimentos 

fez os agradecimentos a Assessora do deputado Gerson pela visita. Agradeceu também a equipe da Secretaria de 

Obras que realizou os pedidos e fez melhorias nas ruas do município. B) Vereador Leo Mota, deu continuidade 

na fala sobre creche e disse que espera logo receber a confirmação para que assim possam dar início às obras. O 

Vereador também comunicou que esteve fazendo uma visita no espaço entre a escola e o ginásio e disse que 

aquele espaço poderia ser usado para a pratica de esportes e também como uma cobertura para as crianças que 

embarcam e desembarcam do ônibus no local. C) Vereadora Cristina, iniciou parabenizando o esporte e em 

especial o jogador Murilo Pinto Chaves que aos 16 anos foi aprovado para jogar no clube Sulbrasil em Porto 

Alegre, desejou boa sorte e sucesso na carreira; junto disso parabenizou também o Rodrigo da Rosa que que após 

muita conversa, seguiu os estudos como professor de educação física e que momento está trabalhando na 

academia. Citou também sobre a semana da mulher que haverá no município e convidou todas as mulheres, 

lembrando que será sem partido e bandeira. D) Vereador Paulo Delcio, fez os cumprimentos a todos e agradeceu 

aos vereadores pelo apoio na sua indicação sobre os geradores no posto de saúde e confirmou que já estão sendo 

licitados. ESPAÇO DE LIDERANÇAS: A) Vereador Sérgio Cenci, Ressaltou a importância do convite sobre 

a nota fiscal eletrônica e disse que será de extrema importância. Parabenizou o patrão do Piquete Relincho de 

Potro por aceitar esse desafio porque sabe da dificuldade que é assumir essa responsabilidade. Trouxe também 

duas questões que foram levadas até ele, uma delas sobre a Rua São Paulo que não tem acesso a água em alguns 

dias e pediu para que seja tomada uma providência urgente, a outra questão é sobre as bicicletas de motor que 

estão proibidas no município, disse que foram suspensas por conta de pessoas que não souberam usar e que 

acabaram prejudicando quem realmente precisa. B) Vereador Leo Mota deu sequência à sua fala sobre a creche 

e disse que hoje o município está com dificuldade no espaço por isso está sendo feito o cadastro. Comunicou 

também que o secretário da Educação entrou em contato com a granja Farias para estudar a possiblidade da 

construção de uma escola (creche) para as crianças que moram ali não precisarem se deslocar e também para que 

os pais tenham acesso fácil ao local.   C) Vereador Marcos Roberto, iniciou falando que durante a semana foi 

abordado para ser cobrado sobre o retorno da CCR pois tem ruas com falta de iluminação fazendo assim com que 
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fique mais fácil o ato dos assaltos. Disse que na próxima semana fará uma indicação de roçadeira articulada pois 

a que tem no município já não está em boas condições devido ao tempo de uso. Para finalizar também falou sobre 

a creche alegando que será de fácil acesso para grande parte da população.  PRONUNCIAMENTO DO 

PRESIDENTE: Com a palavra, o presidente Àlvaro fez seus cumprimentos a todos e começou falando sobre a 

festa que terá na nova Wetstfalia no dia 23 de março, com a presença da Banda estilo Brasileiro. Disse também 

que em conversa com o prefeito foi comunicado que a creche terá o tamanho de quase meio equitar, então ajudará 

bastantes famílias. Parabenizou a câmara dos vereadores de Fazenda Vilanova pois ouviu conversas de que em 

algumas cidades as sessões são a cada 15 (quinze) dias e disse que em Fazenda Vilanova se fosse preciso os 

vereadores viram todos os dias. Nada mais havendo tratar, o presidente invocou a proteção de Deus e declarou 

encerrada a sessão que foi de caráter ordinário e convocou a todos para a próxima sessão a ser realizada no dia 

10 de março de 2025, segunda-feira, às 18 horas e 30 minutos. Esgotada a pauta e encerrada a reunião, lavra-se 

a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pelo presidente e demais vereadores da Casa.    

Fazenda Vilanova/RS, 28 de fevereiro de 2025.  
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